Az OBAM és OCN A négyszogek oly korbe irhat6 négyszogek, melynek atmérGje OM ill. onN[]

—

Ebbdl kovetkezik, hogy OAB< = OM B<, mert ugyanazon (OB) iven allo keriileti szogek; hasonléan ONC'« =
OAC< = OAB<«. Igy tehat ONC A = OM B A, mert oly derékszogi haromszogek, amelyekben egy oldal (OC = OB)
és az ezzel szemben fekvs hegyes szogek egyenlok (ONC< = OM B<). Eszerint 1°. CN = BM és 2°. ON = OM,
azaz az MON egyenlGszara haromszog, amelyben az M N alapra mer6leges O A felezi M N-t.

Bolgdr Imre (Fay Andrés rg. VI. o. Bp. IX.)

Jegyzet. A tobbi megoldas nem volt figyelembe vehets, mert vagy abbol indultak ki, amit bizonyitani kellett, vagy
pedig olyan egyenl&ségeket vettek alapul, amiket nem bizonyitottak be.

lUgyanis OBM< = OAM< = 90° és OCN< = OAN< = 90°.



